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                                                              Rassegna stampa – 8 Giugno, 2009
Mats Wilander nuovo ambasciatore del tennis di Expekt.com
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Mats Wilander, ex No. 1 del Mondo e vincitore di 7 tornei del Grande Slam, è il nuovo ambasciatore del tennis di Expekt.com. «Farò analisi e previsioni sui principali tornei della stagione e sarò il nuovo volto del tennis di Expekt.com. Sono davvero entusiasta ed eccitato per questa mia nuova avventura», confida Wilander.
Mats Wilander, cronista di successo in TV per Eurosport e attuale capitano della squadra Svedese in Coppa Davis, inizierà la sua avventura con Expekt.com con il torneo Wimbledon.

«E' questo per me un passo importante della mia carriera e sarà davvero interessante e stimolante dire la mia e fare previsioni vincenti per Expekt.com sui grandi tornei di tennis», continua Mats Wilander.

Promettiamo tanta azione e divertimento con l'arrivo di Mats Wilander nella grande famiglia di Expekt.com. Vuoi diventare uno degli allievi di Wilander e vincere un'esclusiva lezione di tennis con il campione Svedese? Guarda questo spazio e tieniti aggiornato su tutte le novità in arrivo!

Dopo gli Open di Francia, Mats si prepara alla grande avventura di Wimbledon.

Il torneo partirà il 22 Giugno e alcuni giorni prima verrà pubblicato su Expekt.com il primo articolo della sua speciale rubrica dedicata a Wimbledon.

Non perdere il meglio del tennis di quest'estate e durante tutto l'anno. Con i consigli di Mats Wilander potrai vincere anche tu!

Mats Wilander ha vinto ben sette titoli del Grande Slam tra il 1982 e il 1988 ed è stato No. 1 nel ranking mondiale nel 1988. Insieme a Roger Federer, Rafael Nadal, Andre Agassi e Jimmy Connors è stato uno dei cinque giocatori nel panorama mondiale ad aver vinto contemporaneamente tornei del Grande Slam sia sull'erba, che sul sintetico e terra battuta. Wilander vinse gli Australian Open due volte quando furono giocati sull'erba.

Nel 2002, Wilander è diventato membro dell'International Tennis Hall of Fame.

Mats Wilander

Data di nascita: 22 Agosto 1964
Luogo di nascita: Växjö, Svezia 
Altezza: 1.82 m 
Peso: 77 kg 
Professionista dal: 1981 
Ritirato nel: 1996 
Premi in carriera: US$7,976,256 
record vittorie in carriera: 571–222 
Tornei vinti in carriera: 33 
Migliore posizione ranking mondiale: No. 1 (12 Settembre 1988) 
Tornei del Grande Slam vinti: 7
Vittorie Australian Open: 1983, 1984, 1988 
Vittorie French Open: 1982, 1985, 1988 
Vittorie US Open: 1988 
Quarti di finale a Wimbledont: 1987, 1988, 1989
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Expekt.com was founded in 1999 and is an online gaming company with its main office in Malta. Expekt.com has licenses in Austria and Malta and is one of Europe’s leading gaming companies offering sports betting, poker, casino, bingo and games. Expekt.com offers its services in 23 languages through www.expekt.com and has got more than 1.5 million registered customers worldwide. 
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